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- VOTACÅo UNICA _ ATA DA SESSÅo oRDINÅRiA DO DIA 21

DE 」UNHO DE　2021　DA CÅMARA

MUNiCiPAしDE PORTO ESPERID!Å0...

Aosvinte e um diasdo m全s dejunho do ano de dois mil evinte e um, ds dezoito horas, OS

Vereadores reuniram-Se Ordinariamente, SOb a Presid台ncia do Vereador Aguinaldo Mou「a da

SiIva, que, invocando a protecao de Deus e em nome da Liberdade e da Democracia, decIarou

abe巾a a Sessfo. Dando inicio aos trabalhos′ depois de verificado o qu6rum regimentaI, O

Presidente autorizou a mim, Isamara Eva da Maia Ramos, Primeira Secret:而a e ao Vereador

Oseias Ferreira, Segundo Secreta而o, Para O PrOCedimento das leituras constantes do

Pequeno Expediente:しeitura da Ata da Sess5o Ordin緬a do dia O7 de junho de 2021, leitura

dispensada a 「equerimento do Vereador Ricardo 」unqueira e aprovado peIos demais. Em

Seguida foi coIocada em discussきo血ica e n50 havendo manifestacれfo=ancada em血ica

VOtaC5o, Sendo aprovada por unanimidade dos presentes. Procedeu-Se entfo com Leitura da

看ndicac5o ng. 61/2021, de autoria do Vereador Ronaldo Adriano江eitura das lndicac6es n9. 62

e 63/2021, de autoria do Presidente Aguinaido Moura. Ato Cont子nuo. As indicac6es foram

deferidas′ em Seguida o Presidente suspendeu sess菖o para que fosse realizada a entrega da

Moc5o de ApIauso ao Vereador Edclay Lopes Coelho。 Ap6s, enCerrada a solenidade de

entrega de Moc§o de Aplaudo, retOrnOu a Sessfo Ordinaria. passou-Se ent5o ao G「ande

Expediente・ N約constando vereadores inscrito, PaSSOu-Se a Ordem do Dia. O P「ojeto de Lei

Complementar n9. 06/21 de autoria do Poder Executivo, Ve「Sando sobre a reavaIiacfo

atuariai de 2021 da PREVIPORTO′ fo=ancado em primeira discuss5o e votac§o, Sendo

aprovada po「 todos; O Projeto de Lei n9. 12/21 de autoria do Poder Executivo, VerSando

SObre autorizacfo para aquisi串o de im6vel urbano para ampliacfo do PSF, fo=ancado em

Primeira discussao e vota軍o, Sendo aprovada por todos; O Projeto de Decreto ng. 01/21 de

autoria do Vereador Ricardo 」unqueira, VerSando sobre a concessきo de TituIo de Cidadania ao

Dr. Luiz Vieira, fo=ancado em心面Ca discussfo e vota弟o, Sendo aprovada por todos. N50

havendo mais nada a tratar na ordem do dia, foi encerrado, PaSSando-Se a Palavraしivre aos

Vereadores para expIicac6es pessoais・ O Vereador Ricardo Junqueira, aP6s os

CumPrimentos, agradeceu o apoio e parabenizou o Presidente Aguinaldo frente aos trabaIhos

da Casa, fez b「eve relato da visita a Cuiab5 no uItimo dia 16juntamente com o Vice Prefeito

Ant∂nio Carlos, Vereadora Claudia e o Presidente desta Casa. Destacou o compromisso

firmado com tecnicos da SEDUC para a inclus5o de Po「to Esperidi5o no empenho

Or縛ment緬o do Estado para construc§o de glnaSIO PO=espo巾vo na Escola Estaduai S富o
●　　　　′　　　●

Geraldo no Distrito de Bocaiuval. Finalizou parabenizando o Vice-Prefeito Ant∂nio C
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trabalho realizado em proI do Municfpio. A Vereador Clfudia Regina, aP6s os cumprimentos,

Parabenizou o Vereado「 Ronaldo Adriano peia homenagem prestada ao colega Vereador

EdcIay Lopes Coelho. Apresentou o prQjeto desenvoivido pela D「a. Carla Regina destinado ao

tratamento de pacientes p6s COVID19′ teraPia esta que em breve esta「a a disposicfo de

todos・ Finaiizou com breve reIato da ida a Cuiabき, Onde esteve juntamente com o Prefeito

Ma面ns, Vice Ant∂nio Carlos, Presidente desta Casa Aguinaido e tambem o Vereador Ricardo,

OS quais nfo mediram esforcos buscando a destinacfo de recursos para nosso Municfpio.

Parabenizou o Prefeito pela luta diaria, em eSPeCial pela conserva弟o das estradas e as

diversas obras em andamento no Municfpio. O Vereador Ronaldo Adriano, aP6s os

CumPrimentos, Parabenizou o Poder Executivo e a Secretaria de Obras peIa qualidade das

estradas do Municfpio, informou que esteve na Escolas das Comunidades Bocaiuvai e Ped「o

Neca, OCaSifo em que foi discutido sobre verba emergencial encaminhada peIo Gove「no

FederaI para ajuda de custo para manutencao das Escolas Estaduais e Escolas Anexas,

justificou a indicacao ap「esentada no pequeno expediente, Pa「abenizou o Executivo pela

Obras em andamento, CObrou tambem do Executivo atencfo aos profissionais da educac§o

COm a aquisicao de apareihos eIetr∂nicos e fornecimento de inte「net para auIas online, em

especial frente ao aumento do repasse oriundos do FUNDEB, neSSe Sentido solicitou uma

reuniわcom Prefeito e Sec「et緬a de Educa95o para discutirem sobre o assunto. Nfo havendo

mais oradores, eSte dispositivo foi encerrado, PaSSando-Se Para Palav「aしivre aosしide「es de

Bancadas. N着o havendo oradores, enCerrOu-Se eSte eXPediente e passou-Se a Palavraしiv「e

aosしideres Parti(梅南OS. O Vereador Ronaido Ad「iano reto「nou a tribunal para parabenizar a

Secretaria de Administ「aGaO, Secret緬a de Cultura, juntamente com o Coordenador de

CuItura, Saulo Barbosa, PeIa revitalizac§o da Casa da Cu!tura, nO antigo Posto de TeIegrafo,

COnVidando todos para fazerem uma visita e conhecerem a hist6ria do Municfpio. Em

Seguida, aPreSentOu OS Valores recebidos pelo Municfpio oriundos do FUNDEB, CObrando

mais uma vez ajuda aos professores que est5o sem condic5es de transmitirem as aulas

o両ne. N5o havendo mais oradores, O Presidente AguinaIdo, deixou suas considerac6es,

inciaimente cumprimentou e agradeceu a presenca de todos, Pa「abenizou o Vereador EdcIay

Lopes Coelho pelo realizado frente a UCMMAT fazendo assim jus ao homenagem recebida,

agradeceu as palavras do Vereador Ricardo′ reafirmando que a C含mara Municipal esta「a

apoiando sempre os Vereadores na luta di緬a′ agradeceu a uni5o de todos Ve「eadores que

nfo estfo medindo esforcos em busca do melho「 para cidade de Po巾O Esperidi5o, neSSe

Sentido lembrou que na semana passada estiveram alguns ve「eadores juntamente com o

Prefeito e Vice-Prefeito em Cuiab5, Onde todos em uniao buscavam recursos para o

Municipio, Parabenizou o Prefeito Martins pelo trabalho realizado′ informou que estara

solicitando reuniao com Executivo para discutir sobre os questionamentos feito pelo

Vereador Ronaldo, Parabenizou o Vereadora Claudia e Dra. Carla Regina pelo projeto voltado

Para tratamentO P6s COVID19, O Vereador Ronaldo solicitou apertシ
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questionado a Vereador Cifudia quanto a viab冊ade de cont「atacfo de um fonoaudi6logo

Para tambem aux掴ar no tratamento p6s COVID19, POr Sua VeZ a Vereadora CI鉦dia informou

que ja esta sendo providenciado a contratac竃o desse p「ofissionaI・ Em seguida o Presidente

agradeceu a presenca de todos e nao havendo mais nada a trata「, a P「eSente Sessきo foi

encerrada, e eu, Vereadora lsamara Eva da Maia Ramos, Iavrei esta ata em iguaI teor ao que

foi sucedido e que ap6s Iida e achada conforme, Se aPrOVada, Serきassinada por mim, PeIo

Presidente e demais Vereadores:

阻隔 七二二も4受託.
Andr6 de Franca Rosa

Ve「eadora
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isamara Eva da Maia Ramos

Primeira Secretaria

Vinicius Barbosa do Carmo

Vice-P「esidente

Ronaldo Adriano de OIiveira

Vereador

〆　Aguinaldo Mou「a da Silva

P「esidente


